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AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Xyolxo Biiio oer. 38.
A2. ) AdBoc (i 4= —g)

B) Xooto

¥) A6Bog (a-B=p-mpop.;a)

0) AdBog (ywti dev opiletor o L)

€) XmoTo

OEMA B

Bl. «a 1tpoémog
‘Eoto B(x,y) to1e O givat:

. —2=x+1 x=-3

AK=KB& (-1-1,4-2)=(x+1,y-4) < =
2=y-4 y=06

B(-3.6).

B~ Tpomog

X, SN <:>—l=1+xB Sxy=—2-1=-3

_— :yA_+yB©4=2+TyB@yB ~8-2=6 Shadh B(-3.6).
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. 1=4 _5
B2 Al=(43)e(x -1y, 2)=(43) o [xr ]@ (Xr ]
Yr-2=3 Yr=5

Anhodf T'(5.5) omdte BL =(5+3, 5-6)=(8,-1).

H npoPfoiy Tov BI' méve 6to BA givat 1o BA kat

apov

BA//BA < BA=1-BA=A(1+3,2—6) = A(4,—4) = (41,-41)

Oa eival
BI'-BA =BA-BA & (8,-1)(4,~4) = (4.~4)(42,~41) &

<:>32+4:16/1+16/1@36:321(@1:;—3:%

omdte BA = (2,—2j .
2 2

B3. AK-2K[=(-1-1,4-2)-2(5+1,5-4)=(=2,2)+(-12,-2) =(-14,0)

Onére ‘R —2@‘ = J(-14) +02 =196 = 14

OEMA T

I't. To B givan to onpeio topng tov AB ko BA.
Adve 10 (2) TV eE1l0MDGEMV TOVC.

2x—y+4=0 2x—=11+5x+4=0 Tx=17 x=1
S S fe—
y=11-5x y=11-5x y=11-5x y=06
oniadn B(1,6).

I'2. H mhevpd AT givan kaBetn oto Vyog BA, onote

1
A Mgy =14, (5 =-1=4,, =§.

Apo AL y—4:%(x—5)©5y—20=x—5©x—5y+15:0.

I'3. TopéooM g BI' eivan M(HTS,%] =(3,9).
4-6 -2 1

O ocvvteheotc e Bl sivat = .
Mg g =TT 3
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AoV 1 pecokabetn & L BT Oa &xet A.=2 ka1 1 eElomon g Oa eiva:
y=5=2(x-3)y-5=2x-6=2x-y-1=0.
Avdvoupe 1o chotua TV eElodoemv Tov BA kot (g):

_ 9017
BA:y=11-5x y=11-5x y=11-5x Y= 7 7
= = =
g:2x—y—-1=0 2x—11+5x-1=0 Tx =12 _2
7

ONAadN TEUVOVTOL 6TO Z (%,g} .

OEMA A

X, +Xg K+4

Al. Eivai x, =

2 2
+ S5+x+4 xk+9
Ko yM=YA2y‘3= =

Apa k =2x,,—4 xu k=2y,, -9 onote 2x,, —4=2y,, -9 2x,,-2y,,+5=0
onrad” to M kwveitarl oty gvbeion 2x -2y +5=0.

A2. Eivaa A—B=(4—K,K+4—5):(4—K,/c—l) Kot 81//6—‘1:(1,2).

‘4—1{ k-1

Av AB//g < AB/ /5, & —0=8-2k-k+1=0&

< 9=3k < k=3 omote A(3,5) ka1 B4, 7).
Apa £:y-5=2(x-3)=y-5=2x-6=2x—y—-1=0.

A3. a)  a@-v=(2d+3B)(a-24 )=2a"-4df+3df-6p" =
=2|a|2—a/§—6\[3'\2=2-22_|a|.‘[;"aw2?”_6,12=
=2-4—2-1-(—lj—6=8+1—6=3

2
k[ =7 =(d-2f) =a*—daf+4f° =

af —4-|&‘|-\B\auv2?”+4\ﬁf =4—4-2-1(—%) 4-1=12:>\\7\=\/E=2\/§
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B) AoV T'e(e): y=2x-1 0a givon I'(xp, 2x-1)

‘Eyovpe:
(i -7) ﬁ“+(‘;‘2—2)ﬁ=(4,y+l)<:>
& 3Bl +(12-2)AB=(4, u+1) <
& 3(x -4, 2 -1-7)+10(4-3,7-5) =4 u+) <
& (3x, —12, 63, —24)+(10,20) = (4, +1) &
& (3x; —12, 6x, —24) = (4, 1 +1)—(10,20) = (6, 12 —19)
12-6
3x.—-12=—6 _2° =9
(;f o lgj@ S @[Zf_7j. ApaT(2.3)
Yot EAT pu=6x.-24+19) \H7
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